

ПРОТОКОЛ¹

Проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по проекту «Внесение изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Покровского сельского поселения Неклиновского района» (наименование проекта)

17.08.2018 г.

(дата оформления протокола)

Место проведения: с. Покровское, ул. Ленина 286 б (МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека Неклиновского района Ростовской области).

Организатор общественных обсуждений или публичных слушаний : Отдел архитектуры и жилищных программ Администрации Неклиновского района.

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале общественных обсуждений или публичных слушаний, дата и источник его опубликования: 17 августа 2018 года в 10.00 в Покровском сельском поселении состоятся публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Покровского сельского поселения. Данное объявление было опубликовано в газете «Приазовская Степь» № 60 от 01.08.2018 года.

Информация о сроке, в течение которого принимались предложения и замечания участников общественных обсуждений или публичных слушаний, о территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения или публичные слушания: Замечания и предложения по проекту принимаются отделом архитектуры в период с 17.08.2018г. по 17.10.2018 г. в письменном виде по адресу: 346830, Ростовская область, Неклиновский район, с. Покровское, пер. Парковый, 1 (каб. 226).

Присутствуют:

Председатель комиссии: Ткаченко Максим Владимирович — главный архитектор Администрации Неклиновского района;

Секретарь комиссии: Смирнова Марина Андреевна — главный специалист сектора градостроительства МКУ НР «УКС»;

Член комиссии: Гордиенко Владимир Григорьевич — глава Администрации Покровского сельского поселения;

Участники общественных обсуждений или публичных слушаний (список по форме прилагается): В публичных слушаниях приняли участие 17 человек.

¹ К протоколу общественных обсуждений или публичных слушаний прилагается перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников общественных обсуждений или публичных слушаний, включающий в себя сведения об участниках общественных обсуждений или публичных слушаний (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц).

Тема общественных обсуждений или публичных слушаний: Рассмотрение проекта внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Покровского сельского поселения.

Повестка дня:

1. Обсуждение вносимых изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Покровского сельского поселения.

Ход проведения общественных обсуждений или публичных слушаний, предложения и замечания участников общественных обсуждений или публичных слушаний с разделением на предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений или публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, и предложения и замечания иных участников общественных обсуждений или публичных слушаний: Главный архитектор Администрации Неклиновского района Ткаченко М.В. открыл публичные слушания. Затем разъяснил участникам слушаний, что публичные слушания - это одна из форм реализации населением Неклиновского района своего конституционного права на местное самоуправление. Решения публичных слушаний носят для органов местного самоуправления рекомендательный характер.

Данное мероприятие осуществляется в соответствии с требованиями Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с требованиями градостроительного законодательства и Уставом муниципального образования «Неклиновский район». Решением Соборания депутатов Неклиновского района № 180 от 27.07.2018 г. был принят за основу проект внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Покровского сельского поселения и назначены данные публичные слушания.

Кроме того, в газете «Приазовская степь» № 60 от 01.08.2018 года было размещено сообщение о проведении публичных слушаний по данному вопросу.

То есть, соблюдена вся установленная законодательством процедура проведения публичных слушаний, для того, чтобы жители Покровского сельского поселения были проинформированы о проведении сегодняшних слушаний и могли принять в них активное участие.

Далее Ткаченко М.В. перешел к схеме планируемых изменений Генерального плана и ПЗЗ Покровского сельского поселения и ознакомил присутствующих с изменениями.

Главной целью проекта является обеспечение устойчивого развития территории и благоприятных условий жизнедеятельности населения Покровского сельского поселения. Это достигается путём планирования развития территории, включая определение функциональных зон, зон планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения.

Целью проекта является исключение земельного участка (кадастровый номер 61:26:0050139:12, площадь 66868 кв.м., расположенный по адресу: Ростовская обл, Неклиновский р-н, с. Покровское, (в южной части села), ул. О.Кошевого, полигон твердых бытовых отходов) из состава земель населенных пунктов Покровского сельского поселения и включения рассматриваемого земельного участка в состав

земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения и их органичного включения в планировочную структуру Покровского сельского поселения.

Решили: Публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Покровского сельского поселения считать открытыми на период: с 17.08.2018 г. по 17.10.2018 г.

Все вопросы, замечания и предложения направлять на рассмотрение комиссии по адресу: с. Покровское, пер. Парковый 1, каб. 226.

По окончании публичных слушаний подготовить заключение о результатах данных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Покровского сельского поселения и представить на утверждение Собрания депутатов Неклиновского района.


ГОЛОСОВАЛИ: 17 - «за», 0 - «против», 0 - «воздержались».

Председатель комиссии:



М.В. Ткаченко

Секретарь



М.А. Смирнова